

РАДЫ ВСТРЕЧЕ С ХОРЕЗМЦАМИ

ТЕАТР

С 21 июня с. г. в Хорезме гастролитрует Каттакурганский (Самаркандская область) Узбекский государственный театр драмы. Вот что рассказал в беседе с нашим корреспондентом главный режиссер театра, заслуженный артист республики Зубайдулла Рузиев.

Каттакурганский театр имеет уже приличный «возраст». В будущем году он будет отмечать свое сорокалетие. За эти годы творческая группа артистов театра не раз выезжала на гастроли во многие города Узбекистана. Были мы

одни раз (в 1966 году) и в Хорезме, гастролы оставили самые хорошие впечатления.

Нынешние гастролы рассчитаны на один месяц — с 21 июня до 21 июля. Мы уже выступали со спектаклями и с отдельными концертными

программами в колхозах Хивинского, Кошкуньского, Ургенчского районов, в помещении Хорезмского областного театра музыкальной драмы и комедии им. Огахи. Привезли мы два спектакля. Комедия ташкентского драматурга Саида Ахмата — «Урик доила» (режиссер-постановщик Н. Шамуратов) и комедия известного узбекского драматурга Хамида Гуляма «Ажаб савдолар» (режиссер-постановщик З. Рузиев).

Хорезмские зрители могут познакомиться на концертах с творчеством народной артистки УзССР Ширин Милевои, заслуженной артистки республики Хамрашон Амановой и других. В их репертуаре узбекские, таджикские, туркменские, индийские песни и танцы.

Как и в первый приезд в Хорезм, так и сейчас нас встречают очень тепло и радушно. Этим встречам мы рады от всей души.

УРГЕНЧ x 2 ИЮН 1969

ХОРЕЗМСКАЯ ПРАВДА